



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2019年12月15日）兒童級課程的主題是「生命的智慧」，研經範圍是箴言1：7~8；8：1~10。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈佬著要專心倚靠主耶和華〉及華語詩歌〈智慧的開端〉（請利用《主日學詩歌輯VIII》，全家一起聆聽）。

今天課程的主題，叫作「生命的智慧」。「智慧」是什麼呢？我們做任何事情，有什麼行為表現，才算是真有智慧呢？箴言中，將智慧以「擬人化」的文學手法，將智慧人格化，並說明她的珍貴價值，且教導真正的智慧是從上帝來的。只要我們願意盡心盡力遵守上帝的誠命，智慧也就會隨著我們跟上帝之間的關係穩定成熟而充滿在我們生命中。當我們在生活中，遇到任何的困難、挑戰及挫折時，上帝的靈也就會適時適切的給予我們有智慧的心，我們就能因著全心倚靠主而擁有得勝的生命。如同本課金句，「敬畏上主是智慧的開端。」（箴言1：7）

到了信息複習單元時，幼兒級進行剪貼著色，知道所羅門王的智慧從何而來。初小級的學生，進行尋找智慧完成金句填字，知道敬畏上主就是智慧的開端。在中小級和高小級，進行智慧在呼喚的手工立體盒製作，學習如何遵守上帝的誠命，活出有智慧的生命。

在生活實踐的單元中，幼兒級和初小級進行分組看圖完成達標任務，學習只要隨時仰望主，學習主命令，我們就能朝向智慧前進。在中小級和高小級，討論分享生活中如何倚靠主的誠命戰勝誘惑及挑戰，活出合神心意的人生。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上